CONDICIONES GENERALES FVAS PARA OBTENER EL PERMISO DE PORTE DE ARPÓN (DARFA).

· Poseer carnet de Pescador Submarino Deportivo (vigente)

Como obtenerlo:

ATLETAS.

Aquellos atletas que competirán este año y atletas de la FVAS con su fichaje actualizado lo podrán solicitar ante sus Asociaciones, llenando la planilla correspondiente, si faltase algún dato en la planilla no se procesará el carnet. (Es indispensable llenarla completa).

Costo de la Credencia de Pescador Submarino,  30 Bs.

Costo de Fichaje FVAS, 50 Bs F.

NO ATLETAS
Son considerados no atletas aquellas personas que no participen en competencias regionales o nacionales avaladas por la FVAS y que no estén registrados (fichados).

Costo de la credencial no atleta. 80 Bs.

Costo de gastos operativos 80 Bs. (este pago es para cubrir los gastos que se generaran por conceptos traslados en  los operativos). Sin excepción. 

Como obtenerlo:

Toda aquella persona que desee obtener el carnet FVAS (no competidor) debe cumplir con los siguientes requisitos.

· Debe tomar un programa (curso) de Pescador Submarino con un instructor Federado. Básico 350 Bs. Hasta 600 Bs. Dependiendo el contenido del programa.

· Para aquellos pescadores con experiencia y avalados por un pescador de trayectoria o Asociación del estado, debe realizar un taller de nivelación con nuestros instructores.
Costo de la credencial 80 BsF.

El costo de los talleres será según acuerdo, ya que dependerá de la logística, número de personas y ubicación del mismo. Aproximadamente 120 BsF. por participante más alojamiento y alimentación del instructor (si es necesario).

· Para aquellos pescadores que habiten en pueblos y caseríos de nuestras costas, avalados por el Concejo Comunal y demostrando su experiencia como pescador submarino, la Federación Venezolana de Actividades Subacuáticas les estará realizando un taller GRATUITO de nivelación, concientización, seguridad y medio ambiente a los pescadores organizados de la comunidad. 

Estos talleres deben ser solicitados y organizados por los Concejos Comunales ya que se deberá  buscar la logística para poder realizarlos.

Asumiendo un compromiso social, la  FVAS buscará en cada lugar visitado  posibles atletas y futuros competidores para incorporarlos a la actividad deportiva organizada ya que los tallees estaran acompañados con charlas de las demás actividades que dirige la Federación, como lo son la Apnea, Natación con Aletas, Rugby Subacuáticos. 

Estaremos articulando con los Consejos Comunales para buscar la posibilidad de que se funde una escuela de iniciación para las Actividades Subacuáticas,  en cada espacio donde estemos presentes.

Como la pesca submarina es un deporte Federado, la FVAS ha buscado solventar la situación que se venía arrastrando desde hace muchos años (12 años aproximadamente) por lo que dará la prioridad a sus atletas registrados ante la misma. 

Después de los tres (3) operativos deportivos  por realizarse (mencionados anteriormente), se abrirá el compas para todos aquellos pescadores submarinos NO FEDERADOS que practiquen la pesca a nivel deportivo y dar la inclusion a todos os que practican este deporte. 
La FVAS suspenderá la credencial deportiva y las autoridades Civiles y Militares están en la obligación de retirar el porte de fusil lanza arpón, a las personas que violen  las siguientes normas:

· Quien infrinja leyes de parques nacionales y normativas ambientales de pesca.         
· Quien  pesque utilizando compresores o Cilindros  (bombonas).
· Quien pesque o capture tortugas (Veda mundial).
· Quien pesque especies ornamentales o en vias de extinxion

