PORTE DE ARPON

REQUISITOS

· Planilla de Solicitud (Sobre) 

El costo de los sobre es de dos (2) unidades tributarias UT más IVA, es decir Ciento setenta con veinticinco Cts. (170,25) por cada sobre, (depositados en Banesco, Cta. Corriente 01340861118613000373 a nombre de CAVIM). Se debe obligatoriamente consignar el recibo (depósito) original y copia de la Cédula de Identidad y la dirección de su vivienda (Obligatorio) por cada sobre.

El precio de la unidad Tributaria UT es deBs. 76 

Un sobre es válido para el porte de un solo arpón, por lo que deberá comprar tantos sobres como arpones quiera registrar.

De tener más de un arpón, deberá hacer los depósitos por separado, es decir, cada depósito debe ser por Bs. 170,25 ya que cada depósito original debe ir dentro del sobre. 

Depositar 150,00 Bs. Por concepto de  gastos operativos ( traslado y logistica) Cuenta Corriente Banco Banesco No.  0134 0225 6922 5110 0546 a nombre de FVAS
· Dos (2) Fotografías de frente y 2 de los 2 perfiles  derecho e izquierdo fondo blanco 5X5. (por cada Sobre)

· Una copia de la Cédula de Identidad a color (Ampliada 150%). (por cada sobre)

· Copia de la factura del fusil(es) o Declaración Jurada Notariada. (Copia por cada sobre)

· Carta de Residencia expedida por la Jefatura Civil o Concejo Comunal. (Copia por cada sobre)

· Carnet de Pescador Submarino deportivo FVAS (Vigente). (Copia por cada sobre)

· Pago de Impuesto al SENIAT de 6 UT, es decir Cuatrocientos Cincuenta y Seis Bolivares  (456 Bs.) Sin IVA (en Planilla forma 16 del SENIAT). Este depósito se puede hacer en cualquier Banco. Es valido las copias del pago  para cuatro (4) fusiles.  La planilla o forma 016 se compra en Ipostel o el SENIAT. (Copia por cada sobre)

· Dos (2) Referencia Personales y copia de la cédula de quien la emite. 
· Cancelar fichaje y carnet de pescador submarinos a la FVAS (ver planilla de carnet de pescador).

Para aquellas personas que no asisten (participan) en los  competencias de pesca  submarina, o que no hayan tomado el programa de pescador submarino con un Instructor Federado deben asistir (Obligatoriamente) al Taller de orientacion e iniciacion a la pesca submarina.

 Les recordamos que deben tramitar su permiso de pesca deportivo ante ISOPESCA. Costo: Una (1) Unidad Tributaria. UT = 76 Bs. 

Banesco - 0134-0386-463861034711. 

Para mayor información sobre costos, dudas y para obtener orientación acerca de la manera de formalizar su tramitación,  por favor comunicarse por los telefonos 0212.952.65-25 o al 0414.910.4505 Elizabeht Pazo. (Cordinadora Nacional) / Oscar Ruiz 0426-586-8815 Director de Pescaloapulmon

O escribenos por el correo: equipofvas@hotmail.com 
